Doporučení rodičům
· Stavějte se ke známkám a vysvědčení tak, abyste dítě spíše podpořili (mluvte  o známkách tak, aby dítě pochopilo, že známkou se nehodnotí celý člověk). Nenuťte dítě, aby kvůli špatným známkám opustilo své koníčky. Při zklamání ze známek neztrácejte kontakt se školou.

· Pomozte dítěti organizovat jeho volný čas, ale nechte mu také prostor pro jeho vlastní činnost (četba, návštěva kamarádů, hra, …)

· Pokud začne mít dítě potíže ve škole, informujte se nejdříve u jeho třídní učitelky.

· Pravidelně si s dítětem o škole povídejte, pozor na varovné signály při přetížení dítěte (dítě se vyhýbá rozhovorům o škole, má potíže se spaním, bolesti břicha, je unavené,…)

· Levoruké dítě v žádném případě nepřeučujte, vytvořte mu vhodné podmínky pro jeho práci.

· Dítě by mělo,dle Vašeho uvážení,dostávat pravidelné kapesné (hospodařením s peněžní  hotovostí se zvyšuje jeho finanční gramotnost). Čím je dítě mladší, mělo by dostávat kapesné v menších dávkách . Mějte přehled, za co dítě peníze utrácí. 

· Každá Vaše spolupráce se školou se cení (zájem rodičů o práci dítěte ve škole i doma, účast na třídních schůzkách, účast a případná materiální i osobní pomoc při školních akcích, podíl na zájmové činnosti dětí,…)
· Pokud Vám není něco jasné, či se Vám něco nelíbí, přijďte to vyřešit osobně do školy. Předejdete tak mnohdy zbytečnému „nafouknutí“ daného problému. 

· Podporujte své dítě v domácí přípravě do školy (vytvořte mu klidné zázemí,  kontrolujte stav jeho učebních pomůcek!). Domácí příprava na vyučování buduje u Vašeho dítěte odpovědnost za plnění si svých povinností. Doba vypracování domácího úkolu se odvíjí od věku a rozumových schopností dítěte. 
