Základní škola a mateřská škola Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60

ORGANIZACE A PROVOZ ZŠ OD 30. 11. 2020 

Od 30. 11. 2020 probíhá povinná prezenční výuka 3. – 5. ročníku. Protože musí výuka probíhat v neměnných skupinách, tj. jednotlivé třídy se nesmí slučovat, dochází od tohoto data až do odvolání k následujícím organizačním úpravám: 
· pobyt žáků 3. – 5. roč. ve školní družině nebude umožněn – žáci po obědě ve školní jídelně odcházejí domů (úplata za ŠD bude odečtena)
· žáci 3. – 5. roč. přicházejí do školy nejdříve v 7. 35 hod. a po odstrojení v šatně odcházejí přímo do své třídy
· dočasná úprava rozvrhu: 
- v úterý končí vyučování v 11. 15 hod., 4. vyuč. hod. bude HV,  hodina Informatiky pro 5. roč. bude přesunuta na 5. vyuč. hodinu ve čtvrtek
- ve čtvrtek 3. vyuč. hod. PRV + PŘ
· Čtenářský klub pro přihlášené žáky bude probíhat ve čtvrtek od 13. 05 do 14. 05 hod., tj. tito žáci se po obědě vrátí společně s vyučujícím do školy a přecházejí rovnou do své třídy, po ukončení klubu odcházejí domů
· předmět hudební výchova probíhá beze zpěvu, předmět tělesná výchova probíhá pouze jako náhradní pobyt ve venkovním prostředí (tj. kratší vycházkou – za příznivého počasí)
Pro všechny osoby na veřejnosti, tedy i před budovou ZŠ, platí nadále povinnost zakrytí úst a nosu jakýmkoliv ochranným prostředkem (rouška, ústenka, šátek, šál aj. – dále jen rouška). Do budovy školy mohou vstupovat jen žáci bez doprovázejících osob (rodiče, prarodiče), vstup těchto třetích osob je do prostor školy možný jen v důvodných případech a za minimálního styku s ostatními žáky školy. Při vstupu do budovy je každý povinen použít dezinfekci.
Ve všech prostorách školy jsou žáci povinni nosit roušku, sundat si ji mohou pouze po dobu konzumace svačiny a oběda – na tuto dobu si roušku odkládají do igelitového sáčku.  Rodiče zajistí vybavení svého dítěte alespoň dvěma rouškami na den, uloženými jednotlivě v sáčku. Navíc je třeba mít prázdný sáček na odkládání roušky při jídle. 
Se všemi pravidly bezpečného chování, organizace a pohybu ve škole budou žáci podrobně seznámeni první den. 
[bookmark: _GoBack]V budově školy se z preventivních důvodů bude dbát na časté větrání, ve zvýšené míře na dodržování běžných hygienických pravidel i na důkladnější a častější čištění všech prostor, s důrazem na dezinfekci povrchů a předmětů používaných větším počtem osob. 
